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МАРКЕТИНГОВИЙ SWOT-АНАЛІЗ НА ПРИКЛАДІ  

ПАТ «ДІКЕРГОФФ ЦЕМЕНТ УКРАЇНА» 
 

Публічне акціонерне товариство «Дікергофф Цемент Україна» – 
це дочірня компанія німецького Dyckerhoff GmbH, який своєю чергою 
є членом групи Buzzi Unicem. Головний офіс Dyckerhoff GmbH 
розташовано у місті Вісбаден (Німеччина). Основний вид діяльності, 
довкола якого ведуться всі інші види діяльності, – виробництво 
цементу, який виробляється на власних підприємствах у Німеччині, 
США, Люксембурзі, Чехії, Польщі, Росії та України. У 2000 році 
Dyckerhoff AG відкрило компанію у місті Києві. 

Починаючи з 2003 року, Дікергофф в Україні розпочала 
виробництво товарних бетонних сумішей на власних заводах у Києві 
(виробництво ведеться на заводах встановлених у 2003, 2004 та  
2007 роках), Одесі (виробництво розпочато у 2006 році) та Миколаєві 
(виробництво розпочато у 2008 році). Всі бетонні заводи групи є 
сучасними, з усією необхідною інфраструктурою, комп’ютерним 
управлінням, сучасним обладнанням та мають сертифіковані  
лабораторії якості. 

З 1 січня 2016 року цементні підприємства об’єднались в одну 
юридичну особу – публічне акціонерне товариство «Дікергофф 
Цемент Україна» із філіями «Волинь-Цемент» та «ЮГцемент». Така 
консолідація забезпечила просту та прозору організаційну структуру, 
централізований контроль за процесами закупівель та продажів, 
єдиний стратегічний підхід до розвитку компанії, єдину корпоративну 
політику. 

Разом з тим, рівень якості продукції ПАТ «Дікергофф Цемент 
Україна» є вищим за рівень якості  аналогічної продукції конкурентів. 
Особливо продукцію такої високої якості беруть для заливання 
фундаментів та перекриття будівель, а це, як відомо, дуже 
відповідальні частини конструкції. Серед об’єктів, побудованих з 
використанням продукції ПАТ «Дікергофф Цемент Україна», можна 
виділити наступні: Рівненська АЕС; Хмельницька АЕС; НСК 
«Олімпійський», ЄВРО-2012; «Аеропорт Бориспіль» (Термінал «Д»); 
Одеський оперний театр; «Gulliver» ТРЦ, м. Київ. 

Результати SWOT-аналізу ПАТ «Дікергофф Цемент Україна» 
представлено нами на рисунку нижче. 
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Рис. SWOT-аналіз ПАТ «Дікергофф Цемент Україна» 

За результатами SWOT-аналізу, можна стверджувати:  
незважаючи на і снуючі слабкі сторони і загрози, ПАТ «Дікергофф 
Цемент Україна» вдалося об’єднати досвід роботи «Дікергофф» на 
світовому ринку, традиційну німецьку якість, стабільність та 
надійність з потенціалом і майстерністю українських цементників.  


